# 安徽皖通科技股份有限公司 关于持股 5%以上股东部分股份解除质押的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

安徽皖通科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2022 年 1 月 6 日收到公司持股 5%以上股东南方银谷科技有限公司(以下简称 "南方银谷")函告,获悉其所持有的公司部分股份解除质押,具体 事项如下:

### 一、股东股份解除质押的基本情况

1、股东股份解除质押基本情况

股东名称	是否为控股 股东或第一 大股东及其 一致行动人	本次解除 质押股份 数量(股)	占其所持股份比例	占公司总 股本比例	质押开始 日期	解除质押 日期	质权人
南方银谷	否	8, 340, 000	24. 09%	2. 03%	2021-12-30	2022-1-5	中兴通讯股 份有限公司
南方银谷	否	760, 000	2. 20%	0. 19%	2021-12-30	2022-1-5	中兴通讯股 份有限公司
小计	_	9, 100, 000	26. 29%	2. 22%	_	_	_

### 2、股东股份累计被质押的基本情况

截至本公告日,上述股东所持质押股份情况如下:

	(股)	比例	数量(股)	持股份 比例	司总 股本 比例	已质押股 份限售和 冻结数量	占 质押 股份	未质押股 份限售和 冻结数量	占未 质押 股份
						(股)	比例	(股)	比例
南方银谷	34, 612, 997	8. 44%	7, 215, 928	20. 85%	1. 76%	0	0.00%	0	0.00%
合计	34, 612, 997	8. 44%	7, 215, 928	20. 85%	1. 76%	0	0.00%	0	0.00%

#### 3、持股5%以上股东质押股份的相关风险提示

截至本公告日,南方银谷质押的股份不存在平仓风险,其股份质押行为不会导致公司实际控制权发生变更。若后续出现平仓风险,南方银谷将采取包括但不限于追加保证金、提前还款等积极措施应对上述风险。公司将按照相关规定及时履行信息披露义务。

## 二、备查文件

- 1、南方银谷出具的《关于南方银谷科技有限公司部分股份解除 质押的通知》;
  - 2、中国证券登记结算有限责任公司解除证券质押登记通知。

特此公告。

安徽皖通科技股份有限公司董事会 2022年1月8日